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1832.572 m = ((789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 0.600) * 149.000)) * 2.000
EEe 1 |HR = (GETIE - %) X MTHER) « ORElE X (L TER + AER + AWER + HEER))
570. 159 m2 = ((1.450 — 0.600) * 113.386) + (0.600 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
R 1 [#TEE = TR - i) X 54 X THER
23.130 m3 = (1.450 — 0.600) * 0.240 * 113. 386
AR 1 PEEEE = EEE X JEA X (BTIEE + RiEE + 3UREE + BEER)
113. 707 m3 = 0.600 * 0.240 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 [#FscR = (PR - 5miE) X 5745 X SERER
68.428 m3 = (1.450 — 0.600) * 0.710 * 113.386
) | [k = e < 2 X (LR + AR + AER + MEER)
336.384 m3 = 0.600 * 0.710 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 2 [RETEE = GETIE - %EiE) X £ X TR
35.659 m3 = (1.450 - 0.600) * 0.370 * 113.386
SR o |dEskE = e x JEA X (ETER + R/IEE + AWEE + MEER)

175.299 m3 = 0.600 * 0.370 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I # E B E E (B E % )
RETEEEES - 12011100
[ TeE= [ o [ T@%#% |dEHARR L—rEE [ o0 | W—t&# [hEHAEFPLP150AD
Ji# il El A
) 1 [ = W X 545 X (ETHER + RIER + AIEE + MEER)
23.689 m3 = 0.600 * 0.050 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RET- RS Y 1 R = (GETFREE X 54 - GREiEEEE < ZBEY) X MEmER

95.244 m3 = ((1.450 * 0.600) - (0.600 * 0.050)) * 113.386

B = (EFIE - FlE) X MFERER) + (Gl X (TR + /MR + REE + #MEER))

570. 159 m2 = ((1.450 — 0.600) * 113.386) + (0.600 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

AR IR 1 kR = (GHETIE - Sl X MEFER) + (FliE X (ETER + RIMER + SURER + WRIER))
570.159 m2 = ((1.450 — 0.600) * 113.386) + (0.600 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
AR IR 2 i = ((HETiE — ¥miE) X EFHER) + (s X (ETHER + RIER + SUER + fiRIER))
570.159 m2 = ((1.450 — 0.600) * 113.386) + (0.600 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
HRHPEOR L 1 R = (GTIE - i) X B X BFHER) + (iR X BEA X (ETHER + RIEER + SURIER + HEER))
404.813 m3 = ((1.450 - 0.600) * 0.710 * 113.386) + (0.600 * 0.710 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
HRHPRO R L 2 i = (TR - ddmiE) X EA X EFHER) + (g X J84) - BEf) X TTIER) + (FliE X EA X CRIER + BUIER + MEIER))
193.587 m3 = ((1.450 = 0.600) * 0.370 * 113.386) + (((0.600 * 0.370) — 0.022) * 789.636) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 B = (MFEEE X JEA) - (FEEEERE X PREA)) X FRIER + HaMHIEKIE X Eh) X (ETHEE + RIER + AIER + FIER)

28.507 m3 = ((1.450 * 0.050) — (0.600 * 0.050)) * 113.386 + ((0.600 * 0.050) * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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BRI EEEES . 12011100[ LR EHE]
[ TeE= [ o [ T@%#% |dEHARR L—rEE [ o0 | W—t&# [hEHAEFPLP150AD

[E] El A

7% LAy )@ 1 [sEm R = (TR - SiE) X 27 X MFHUER) + GR@iE X 22 X (TR + AIMER + RIMEE + MEEE))

(Bl 1) 28.507 m3 = ((1.450 — 0.600) * 0.050 * 113.386) + (0.600 * 0.050 * (789.636 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

R 1 |EcE = s UE R

(B2 1) 28.507 m3 = 28. 507

7% LAy 1 [Bck = masmyE s &

(AR ) 136.837 m3 = 136. 837

7% LAY 1 |[%E = mEsUELE
(HEH) 404. 812 m3 = 404.812

7% LAY 2 B = lEE R
(€] 210.958 m3 = 210. 958

7% LAy 1 R = s BUE LR

(FERBE D) 23.689 m3 = 23. 689

7% LAy 1 [Bom = wkEadRY B UE LR

GHETFERAE D ) 95.244 m3 = 95. 244
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RETESEES . 12011100
TRES | 02 | IHEEZ% |DEHAEE [L-+&E [ o | J—t&# [BEHARBEPLPIS0ADE ELS
[EL] FHEEE A
il 1 |#EE = (ETREE + RV IEE + TR + fEERE) + (GEFmEE - SmimiE) X MPEETE)) X Sk
15.204 m = ((6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 0.600) * 1.000)) * 2.000
S 1 B = (TR - BliE) X MTFRER) + (BEIE X (ETER + RIER + AWILE + WEER))
7.665 m2 = ((1.450 - 0.600) * 4.252) + (0.600 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
A i 1 [Tl = TR - BliE) X Eh X STRER
0.542 m3 = (1.450 — 0.600) * 0.150 * 4.252
izl 1 | EEE = AR X B X (ELEE + RiERE + SREEE + fEER)
0.607 m3 = 0.600 * 0.150 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [EFscE = TR - %miE) x 54 X @kFHIER
4.011 m3 = (1.450 — 0.600) * 1.110 * 4. 252
] 1 [l = EEiE X B4 X (ETHER + RHIEE + ARIER + WAER)
4.496 m3 = 0.600 * 1.110 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 2 [WEFach = GRTIE - FliE) X B4 X BFRIER
1.337 m3 = (1.450 — 0.600) * 0.370 * 4.252
SR o [Emsch = FliE X Bh X (ETIER + KRR + AIEIEE + MEER)

1.498 m3 = 0.600 * 0.370 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E M E & (8 B %)
RETEEEES - 12011100
TRES | 02 | IHEEZ% |DEHAEE [L-+&E [ o1 | IW—t&F |[HESAEBRPLPI50AQEE LD
JE ) IE A A - =
THESHR Y 1 |BE = BEE X BEA X (ETHEE + RIFERE + BEE + BEER)
0.202 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HETFIRHE D 1 |#E = (BPERIE X BEh) - GFEEAEEE X BEEAR)) X FFHITEE
3.571 m3 = ((1.450 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 4.252
AhEEE IR 1 |[#E = (GFPIF - H8IE) X FPEEE) + (FEIFE X (LTIER + REEE + BUEERE + MEIER))
7.665 m2 = ((1.450 — 0.600) * 4.252) + (0.600 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
AR IH 1 |#E = (GFTIR - HEIE) X PHEE) + 5@EIE X (ETHERE + REE + $UEE + BEER))
7.665 m2 = ((1.450 — 0.600) * 4.252) + (0.600 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TR E L 1 |&E = (PR - SmiE) X EA X BFFRIER) + Q@ X B4 X (ETEE + fiER + iR + MEER))
8.508 m3 = ((1.450 — 0.600) * 1.110 * 4.252) + (0.600 * 1.110 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
JRHIEDE L 2 |EE = (PR - g X BA X FRmIER) + (GFEE X E4) - Bmfl) X LLIER) + GFEE X B4l X (RIER + SRIER + WEIER))
2.687 m3 = ((1.450 - 0.600) * 0.370 * 4.252) + (((0.600 * 0.370) — 0.022) * 6.752) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FETHORL 1 |[#E = (FEIEIE X B - CGREEHIEIKIE X PE8EL)) X #PREE + (FEEHERIE X E4h) X (ETIERE + {IER + RIEER + MEIER)
3.774 m3 = ((1.450 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 4.252 + ((0.600 * 0.050) * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7R ALy T 1 |AEiREE R = (PR - SR X B4 X PRERE) + GFEIE X BA X (FTER + RIEER + RUEITEE + WEER))
(BhEEARA) 0.306 m3 = ((1.450 - 0.600) * 0.040 * 4.252) + (0.600 * 0.040 * (6.752 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E B H ( 6t & £ )
BEHEEEES . 12011100[ & 4R EE]
[ TmE= [ 02 [ T@%e# |dEHARR [L-+&E [ o | J—t&# [BEHARBEPLPIS0ADE ELS
[EL] EHEEEEE A
A5 e 1 |%E = EmEE e L8
(Bl 1) 0.306 m3 = 0. 306
ALy e 1 |EE = BRIENSLELE
(AR ) 1.149 m3 = 1. 149
ALy 1 |%E = EEFEELE
(HEED 8.507 m3 = 8.507
7% LAY 2 M - mAEE R
() 2.835 m3 = 2.835
R 1 B = v EUE LR
(e4Hm 0 ) 0.202 m3 = 0.202
7% LAY 1 B - SRRV B UR LR
GRETFERHE D ) 3.571 m3 = 3.571
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T I % E Bt E E (H F X )
RETESEES . 12011100
TRES | 02 | IHEEZ% |DEHAEE [L-+&E [ 02 | J—ra# [BEHARBEPLPIS0AD S E L
[EL] FHEEE A
il 1 |#EE = (ETREE + RV IEE + TR + fEERE) + (GEFmEE - SmimiE) X MPEETE)) X Sk
14.700 m = ((6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 0.600) * 1.000)) * 2.000
S 1 B = (TR - BliE) X MTFRER) + (BEIE X (ETER + RIER + AWILE + WEER))
6.025 m2 = ((1.450 — 0.600) * 2.500) + (0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
A i 1 [Tl = TR - BliE) X Eh X STRER
0.510 m3 = (1.450 — 0.600) * 0.240 * 2.500
izl 1 |PEEsE = HEE X BEA X (ETIEE + KEERE + RIfEE + MEER)
0.936 m3 = 0.600 * 0.240 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEH! 1 |PEEseE = Wl X JBEA X (ETIEE + K#ERE + RIgEE + MEER)
2.769 m3 = 0.600 * 0.710 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [RFERR = (RFIE - %miE) X A X METRER
1.508 m3 = (1.450 — 0.600) * 0.710 * 2.500
Hi 1 o |WeEsch = WmlE X EH X (FTHER + RIBEE + RIEE + MEIER)
1.443 m3 = 0.600 * 0.370 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 2 [WETFHcE = GRTIE - Bl X B4 X BTFRIER

0.786 m3 = (1.450 - 0.600) * 0.370 * 2.500

LT 2 KE R



T I # E B E E (B E % )
RETEEEES - 12011100
[ TmE= [ 02 [ T@%e# |dEHARR L—rEE [ 02 | I—t&F |[HESAEBRPLPI50AQ S E L
Ji# il El A
) 1 [ = W X 545 X (ETHER + RIER + AIEE + MEER)
0.195 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RET- RS Y 1 R = (GETFREE X 54 - GREiEEEE < ZBEY) X MEmER

2.100 m3 = ((1.450 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 2.500

B = (EFIE - FlE) X MFERER) + (Gl X (TR + /MR + REE + #MEER))

6.025 m2 = ((1.450 - 0.600) * 2.500) + (0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
AR IH 1 |EE = (R - SmiE) X FFRER) + GFEE X (ETIER + RiER + RIEE + MEERE))
6.025 m2 = ((1.450 - 0.600) * 2.500) + (0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEAEIE IH 2 |HaE = ((EPIE - Emig) X RFPHER) + GFliE X (LTIER + RIER + RIEIER + WEITEE))
6.025 m2 = ((1.450 - 0.600) * 2.500) + (0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHHDE L 1 % = (GkFiE - s X JBEA X #REER) + QFEE X B4 X (ETEE + KR + iR + MEER))
4.277 m3 = ((1.450 — 0.600) * 0.710 * 2.500) + (0.600 % 0.710 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHIH DR L 2 |EE = (PR - HEig) X BA X FFIERE) + (GFEIE X BEA) - Fmf) X FLIER) + GREE X Bh X (RIER + RIERE + WEIER))
2.086 m3 = ((1.450 - 0.600) * 0.370 * 2.500) + (((0.600 * 0.370) — 0.022) * 6.500) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHEOR L 1 |FE = (BPEERIE X BEA) - GREEAFERE X BEEAR)) X FPHIEE + QREEHEKIE X BEAR) X (ETIERE + {EIEE + RIERE + MEIER)

0.301 m3 = ((1.450 * 0.050) — (0.600 * 0.050)) * 2.500 + ((0.600 * 0.050) * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I # E B E E (B E % )
BHETEEE . 12011100 L#EEEHE]
[ TmE= [ 02 [ T@%e# |dEHARR L—rEE [ 02 | J—ta# |HEHARBPLPIS0AQ S EE
JEFE R J& |t i il Gl / &t i =
7 A0 T8 1 |G = (TR - E@iE) X JER X MFRER) + FliE X JEA X (ETIEE + RiEE + RiEE + fERIEE))
(Bl 1) 0.301 m3 = ((1.450 - 0.600) * 0.050 * 2.500) + (0.600 * 0.050 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7 A5 8 1B = SREEmEE UE &
(Gl mA) 0.301 m3 = 0.301
7Ly B 1 MR = BAREEIE S &
(AR ) 1.446 m3 = 1. 446
7 ALy @ 1 |%E = WU+
() 4,277 m3 = 4.277
7 A5y 2 B = mEgoE - a
(i) 2.229 m3 = 2.229
5% ALy 1 R = MR FlE L&
(FERBE D) 0.195 m3 = 0.195
7 ALY B 1 |E = R FUE L&
(FEFERAE D ) 2.100 m3 = 2.100
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BEEEEES . 12011100
TiEEE | 03 | T@EZ#  [100At#aE L—+&S [ ot [ J—r&#H |HEPLP100AE E 5
[E] EH R A
LI 1 [k = (ETHER + ARV ER + sUREE + WEHER) + (GRFMAIE - SmiRgim < PR ) < ok

5.200 m = ((1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.400 - 0.600) * 1.000)) * 2.000
Sl 1 [BE = (PR - %R X SFREE) + (FmiE X (ETER + AREE + AER + MEER))
2.280 m2 = ((1.400 - 0.600) * 1.500) + (0.600 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
A i 1 1 [#FlcR = ETiE - iR X B2 X RFEE
0.288 m3 = (1.400 — 0.600) * 0.240 * 1.500
i 4 1 [EEkE = WEE X J5h X (ETAER + AIERE + AER + MEER)
0.259 m3 = 0.600 * 0.240 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [eFki = (FiE - %miE) X 22 X MEREE
0.852 m3 = (1.400 — 0.600) * 0.710 * 1.500
] 1 [k = SaEiE X 25 X (L TEE + [EE + RIBEE + HEEE)
0.766 m3 = 0.600 * 0.710 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
| 2 [WERE = WEIE X B4 X (ETHER + RIER + AR + MELER)
0.334 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [MEFEE = GETIE - %) X Eh X BFERIEE

0.372 m3 = (1.400 - 0.600) * 0.310 * 1.500
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T I % E A EE (R B % )
BEEEEES - 12011100
[ TE®&= [ o3 | T@EZ#% [o0Ait#a® [L—rEE [ o1 | J—t&# [#eEPLPI0OAEEED
JEFE R J& |t i il Gl / &t i =
MESHE D 1 |%E = ElE X JEhA X (ETHERE + [ERE + TR + fiEER)
0.054 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR Y 1 & = (BFPRERE X JBEAR) - F@EEdEEE X 2EEL)) X HFmITEE

1.215 m3 = ((1.400 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 1.500

B = (EFIE - FlE) X MFERER) + (Gl X (TR + /MR + REE + #MEER))

2.280 m2 = ((1.400 - 0.600) * 1.500) + (0.600 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
AR IH 1 |EE = (R - SmiE) X FFRER) + GFEE X (ETIER + RiER + RIEE + MEERE))
2.280 m2 = ((1.400 - 0.600) * 1.500) + (0.600 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEAEIE IH 2 |HaE = ((EPIE - Emig) X RFPHER) + GFliE X (LTIER + RIER + RIEIER + WEITEE))
2.280 m2 = ((1.400 - 0.600) * 1.500) + (0.600 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHHDE L 1 % = (GkFiE - s X JBEA X #REER) + QFEE X B4 X (ETEE + KR + iR + MEER))
1.618 m3 = ((1.400 — 0.600) * 0.710 * 1.500) + (0.600 * 0.710 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHIH DR L 2 |EE = (PR - HEig) X BA X FFIERE) + (GFEIE X BEA) - Fmf) X FLIER) + GREE X Bh X (RIER + RIERE + WEIER))
0.690 m3 = ((1.400 - 0.600) * 0.310 * 1.500) + (((0.600 * 0.310) — 0.009) * 1.800) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHEOR L 1 |FE = (BPEERIE X BEA) - GREEAFERE X BEEAR)) X FPHIEE + QREEHEKIE X BEAR) X (ETIERE + {EIEE + RIERE + MEIER)

1.269 m3 = ((1.400 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 1.500 + ((0.600 * 0.050) * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E M E & (8 B %)
RETEEEES . 12011100 HHERETE]
[ TE®&= [ o3 | T@EZ#% [o0Ait#a® [L—rEE [ o1 | J—t&# [#eEPLPI0OAEEED
JEFER I L . . A X
¥y E 1 [EEmegE = (GRFIR - SR X B X SPER) + QR@iE X Ei X (FTIER + REE + ¥R + MEER))
(BRI 0.114 m3 = ((1.400 - 0.600) * 0.050 * 1.500) + (0.600 * 0.050 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A0 1 B = GERAIE g T
(B dm ) 0.114 m3 = 0.114
ALy e 1 |EE = BEREEHSEE S
(FEAZ DRI 0.547 m3 = 0.547
¥ 5 1 |%&E = mlEUE R
(JHHI) 1.618 m3 = 1.618
Ve e A 2 |%E = mHEE LR
() 0.706 m3 = 0.706
Fe 4Ly 1 |FoE = WD FUE L
(HERA Y ) 0.054 m3 = 0.054
7% ALy 1 s = R B s &
(HEFRIE D ) 1.215 m3 = 1.215
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BEEEEES . 12011100
TiEEE | 03 | T@EZ#  [100At#aE L—+&S [ 02 [ J—r&# | EPLP100ALE S
[E] EH R A
LI 1 [k = (ETHER + ARV ER + sUREE + WEHER) + (GRFMAIE - SmiRgim < PR ) < ok

11.482 m = ((4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.400 — 0.600) * 1.000)) * 2.000
Sl 1 [BE = (PR - %R X SFREE) + (FmiE X (ETER + AREE + AER + MEER))
5.367 m2 = ((1.400 — 0.600) * 3.004) + (0.600 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
A i 1 1 [#FlcR = ETiE - iR X B2 X RFEE
0.360 m3 = (1.400 — 0.600) * 0.150 * 3.004
i 4 1 [EEkE = WEE X J5h X (ETAER + AIERE + AER + MEER)
0. 444 m3 = 0.600 * 0.150 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [eFki = (FiE - %miE) X 22 X MEREE
2.667 m3 = (1.400 - 0.600) * 1.110 * 3.004
] 1 [k = SaEiE X 25 X (L TEE + [EE + RIBEE + HEEE)
3.290 m3 = 0.600 * 1.110 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
| 2 [WERE = WEIE X B4 X (ETHER + RIER + AR + MELER)
0.919 m3 = 0.600 * 0.310 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [MEFEE = GETIE - %) X Eh X BFERIEE

0.744 m3 = (1.400 - 0.600) * 0.310 * 3.004
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T I # E B E E (B E % )
BEEEEES . 12011100
TiEEE | 03 | T@EZ#  [100At#aE L—+&S [ 02 [ J—r&# | EPLP100ALE S
[E] EH R A
A v 1 [ = e X 2 X (ETHEE + ARER + /TR + WIUER)
0.148 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEF R 0 1 [BE = (EFRIER X B7) - (il g < PEES) X #FmiEE

2.433 m3 = ((1.400

% 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 3.004

B = ((HEFIE

- HEIR) X MR + (FliE X (EER + /TR + RURER + fEIER))

5.367 m2 = ((1.400 - 0.600) * 3.004) + (0.600 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
AR IH 1 |EE = (R - SmiE) X FFRER) + GFEE X (ETIER + RiER + RIEE + MEERE))
5.367 m2 = ((1.400 - 0.600) * 3.004) + (0.600 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHIHD R L 1 |&E = (PR - SmiE) X EA X BFFRIER) + Q@ X B4 X (ETEE + fiER + iR + MEER))
5.958 m3 = ((1.400 — 0.600) * 1.110 * 3.004) + (0.600 * 1.110 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHHDE L 2 |EE = (PR - g X BA X FRmIER) + (GFEE X E4) - Bmfl) X LLIER) + GFEE X B4l X (RIER + SRIER + WEIER))
1.619 m3 = ((1.400 — 0.600) * 0.310 * 3.004) + (((0.600 * 0.310) — 0.009) * 4.941) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FETHORL 1 |[#E = (FEIEIE X B - CGREEHIEIKIE X PE8EL)) X #PREE + (FEEHERIE X E4h) X (ETIERE + {IER + RIEER + MEIER)
2.581 m3 = ((1.400 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 3.004 + ((0.600 * 0.050) * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7R ALy T 1 |AEiREE R = (PR - SR X B4 X PRERE) + GFEIE X BA X (FTER + RIEER + RUEITEE + WEER))

(&A1)

0.214 m3 = ((1.400 - 0.600) * 0.040 * 3.004) + (0.600 * 0.040 * (4.941 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E A EE (R B % )
BEEEEES . 12011100 LHBEHE]
[ TE®&= [ o3 | T@EZ#% [o0Ait#a® [L—rEE [ 02 | J—t&# [#4EPLPI00ASEED
JEFE R J& |t i il Gl / &t i =
7% ALY 8 1 [ = ahiEmnIE UE R
CEEE 0.214 m3 = 0.214
7% LISy E 1 [HE = weEmyEUE LR
(EAZ RN 0.804 m3 = 0. 804
7% LAy 1 [HE = mHEUE LR
E) 5.957 m3 = 5.957
5% ALy 2 |FhE = imHIF2E R
() 1.663 m3 = 1. 663
ALy e 1 | EE = MR e &
(REAAR Y ) 0.148 m3 = 0. 148
5% ALy 1 |EE = RPEREY FE L&
(RETFERHE D) 2.433 m3 = 2.433
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T I % E BH B E (

it E X )

REHEEEES . 12011100 H#ERETE]
[ TE®&= [ o3 | T@EZ#% [o0Ait#a® —r8H [ EPLPI00ARHE
JEF R J& |t i il Gl / &t i =X
PEHI 1 |%E = EE X JEA X (ETHERE + fERE + 3UEE + fEER)
0.600 m3 = 0.600 * 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHI 2 |E&E = BEHE X B X (ETIEE + R#EE + TR + fEER)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MESHE D 1 EE = AR X BEAi X (ETIER + RIEERE + RIEE + MEER)
0.030 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 1 |EE = BEE X EAi X (ETIEE + RIEE + RIEE + fMEIEER)
0.600 m3 = 0.600 * 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHE O R L 1 [HEE = (GEElE X JBEA - FEfE) X LTIEE) + (RHIE X BEAi X (RIEE + REE + MEIEE))
0.177 w3 = ((0.600 * 0.310 — 0.009) * 1.000) + (0.600 * 0.310 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHEHOREL 1 HE = (FFEEEE X BER) - CGREEHIEERE X 2E8EL)) X HEHIEE + (FEEHIERE X BER) X (ETIEE + KEE + TR + fBER)
0.030 m3 = ((0.600 * 0.050) — (0.600 * 0.050)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% ALy 2 & = imEIEE R
(FRAD 0.186 m3 = 0. 186
5% ALy 1 |FE = iR EE L&
(RERIR D) 0.030 m3 = 0.030
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T T H EHEE (HFX)

RETEEEES - 12011100
TEEE | o6 | TEZ# [soAltaE L—+&S [ o1 [ J—ta#H |HEEPLPSOAEES
JEFE R IE N A =
EEE DY 1 [ = ((BTHER + RV ER + BIERE + HZEER) + (EFRANE - Sliiiig) X MR EsE ) X ke
9.052 m = ((3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.350 — 0.600) * 1.000)) * 2.000
AZEHR A 1 |FE = (PR - SR X SRR + (FEE X (LTEE + {EE + BIEE + fASER))
3.522 m2 = ((1.350 — 0.600) * 1.676) + (0.600 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
el 1 [EFEE = (RFiE - FEE) X BEh X GRFEEE
0.301 m3 = (1350 — 0.600) * 0.240 * 1.676
AR 1 PEEEE = EEE X JEA X (BTIEE + RiEE + 3UREE + BEER)
0.543 m3 = 0.600 * 0.240 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
HrH| 1 PREEE = EE X JEA X (ETIEE + KEE + 3UEE + fEER)
1.608 m3 = 0.600 * 0.710 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEH| 1 [EFERE = (EFR - EE) X EL X TR R
0.892 m3 = (1.350 — 0.600) * 0.710 * 1.676
PEH| 2 |HFEEE = TR - SEiE) X JBEAa X EFRIEE
0.326 m3 = (1.350 — 0.600) * 0.260 * 1.676
PEH! 2 |EEEcE = WiEiE X B4 X (ETEERE + KEE + TR + fSIER)

0.589 m3 = 0.600 * 0.260 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I # E B E E (B E % )
RETEEEES - 12011100
[ TEEE [ 06 | TEZ#% [soAit#a® L—+&S [ o1 [ J—ta#H |HEEPLPSOAEES
JEFE R IE A A - =
MERTE D 1B = e X BA X (ETIEE + RIUEE + AT E + EER)
0.113 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
HETFIRHE D 1 & = (BFPRERE X JBEAR) - F@EEdEEE X 2EEL)) X HFmITEE

1.307 m3 = ((1.350 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 1.676

B = (EFIE - FlE) X MFERER) + (Gl X (TR + /MR + REE + #MEER))

3.522 m2 = ((1.350 - 0.600) * 1.676) + (0.600 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
AR IH 1 |EE = (R - SmiE) X FFRER) + GFEE X (ETIER + RiER + RIEE + MEERE))
3.522 m2 = ((1.350 — 0.600) * 1.676) + (0.600 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEAEIE IH 2 |HaE = ((EPIE - Emig) X RFPHER) + GFliE X (LTIER + RIER + RIEIER + WEITEE))
3.522 m2 = ((1.350 — 0.600) * 1.676) + (0.600 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHHDE L 1 % = (GkFiE - s X JBEA X #REER) + QFEE X B4 X (ETEE + KR + iR + MEER))
2.501 m3 = ((1.350 - 0.600) * 0.710 * 1.676) + (0.600 * 0.710 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
PEHIH DR L 2 |EE = (PR - HEig) X BA X FFIERE) + (GFEIE X BEA) - Fmf) X FLIER) + GREE X Bh X (RIER + RIERE + WEIER))
0.908 m3 = ((1.350 - 0.600) * 0.260 * 1.676) + (((0.600 * 0.260) — 0.002) * 3.776) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHEOR L 1 |FE = (BPEERIE X BEA) - GREEAFERE X BEEAR)) X FPHIEE + QREEHEKIE X BEAR) X (ETIERE + {EIEE + RIERE + MEIER)

1.420 m3 = ((1.350 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 1.676 + ((0.600 * 0.050) * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E M E & (8 B %)
RETEEEES . 12011100 HHERETE]
[ TEEE [ 06 | TEZ#% [soAit#a® [L—rEE [ o1 | J—t&# |##EPLPSOAEEED
JEFER = L S | R . S v
¥y E 1 |EEEmAIECE = (GEPIE - E5EE) X EH X TFHER) + QFillg X Ei X (ETHEE + RIVEE + RBiEE + EER))
(€ R l)) 0.176 m3 = ((1.350 - 0.600) * 0.050 * 1.676) + (0.600 * 0.050 * (3.776 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A0 1 B = GERAIE g T
(B dm ) 0.176 m3 = 0.176
ALy e 1 |HaE = BRI U L&
(A A 0.844 m3 = 0.844
¥ 5 1 |%&E = mlEUE R
(JHHI) 2.500 m3 = 2.500
Ve e A 2 |EE - mHEE LR
() 0.915 m3 = 0.915
Fe 4Ly 1 %R = R R LR
(HERA Y ) 0.113 m3 = 0.113
FR 0y 1 s = R B s &
(HEFRIE D ) 1.307 m3 = 1.307
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T T H EHEE (HFX)

RETEEEES - 12011100
TEEE | o6 | TEZ# [soAltaE L—+&S [ 02 [ J—r&a#M | EPLPS0ALEED
JEFE R IE N A =
EEE DY 1 [ = ((BTHER + RV ER + BIERE + HZEER) + (EFRANE - Sliiiig) X MR EsE ) X ke
23.618 m = ((9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.350 — 0.600) * 3.000)) * 2.000
AZEHR A 1 |FE = (PR - SR X SRR + (FEE X (LTEE + {EE + BIEE + fASER))
10.982 m2 = ((1.350 — 0.600) * 6.996) + (0.600 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
el 1 |PEEE = HEE X JEA X (RTIEE + KRIER + SUER + fiEER)
0.860 m3 = 0.600 * 0.150 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 |EFEEE = (FFiE - S8R X Eh X SFRTE
0.787 m3 = (1. 350 — 0.600) * 0. 150 * 6.996
HrH| 1 [EFREE = (PR - SWiE) X EhL X HFRIEE
5.824 m3 = (1.350 — 0.600) * 1.110 * 6.996
PEH| 1 |REgE = SEiE X JBEA X (BTIER + RIER + RAELERE + HEER)
6.366 m3 = 0.600 * 1.110 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEH| 2 |EEEE = WEiE X JEA X (RTHEERE + RIEE + UHEE + fiRIER)
1.491 m3 = 0.600 * 0.260 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEH! 2 |WMEFEE = (IR - SEiE) X JEL X MFIRIER

1.364 m3 = (1.350 - 0.600) * 0.260 * 6.996
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T I # E B E E (B E % )
RETEEEES - 12011100
TEEE | o6 | TEZ# [soAltaE L—+&S [ 02 [ J—r&a#M | EPLPS0ALEED
JEFE R IE A A - =
MERTE D 1B = e X B X (ETIERE + RIMEE + ST E + MAER)
0.286 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HETFIRHE D 1 & = (BFPRERE X JBEAR) - F@EEdEEE X 2EEL)) X HFmITEE

5.456 m3 = ((1.350 * 0.600) — (0.600 * 0.050)) * 6.996

B = (EFIE - FlE) X MFERER) + (Gl X (TR + /MR + REE + #MEER))

10.982 m2 = ((1.350 - 0.600) * 6.996) + (0.600 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

AR IR 1 kR = (GHETIE - Sl X MEFER) + (FliE X (ETER + RIMER + SURER + WRIER))
10.982 m2 = ((1.350 - 0.600) * 6.996) + (0.600 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
JREIBED R L L = (GEFIE - i) X E X RER) + (RllE X JBA X (ETHER + RIER + SURIER + fEIER))
12.190 m3 = ((1.350 - 0.600) * 1.110 * 6.996) + (0.600 * 1.110 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
HRHPEOR L 2 R = (kTR - WmiE) X EA X EFHER) + (i X B4) - Bmf) X FTIER) + (FilE X EA X GRIER + BYRIER + WMEIER))
2.836 m3 = ((1.350 — 0.600) * 0.260 * 6.996) + (((0.600 * 0.260) - 0.002) * 9.559) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EE TR L 1 [ = (GEFERE X JEh) - (EsiilERiE X EEA)) X MTFMIER + (FBEEERE X Eh) X (FTIER + RIPER + RIBER + MAIER)
5.743 m3 = ((1.350 * 0.600) - (0.600 * 0.050)) * 6.996 + ((0.600 * 0.050) * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
s U] 1 |BEEEAECE = (TR - i) X JE4A X BFMIER) + (EdiE X BA X (ETHER + RIIER + RiIER + MRIER))

(&A1)

0.439 m3 = ((1.350 — 0.600) * 0.040 * 6.996) + (0.600 * 0.040 * (9.559 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E A EE (R B % )
R ESHEES . 12011100[ L4 HEFE]
[ TEEE [ 06 | TEZ#% [soAit#a® [L—rEE [ 02 | J—t&# |#eaEPLPSOALEED
JEFE R J& |t i il Gl / &t i =
s UGA =] 1 |%E = EmEE e L8
CEEE 0.439 m3 = 0.439
5% ALy 1 |EE = BEREAEUE L&
(EAZ RN 1.647 m3 = 1.647
ALy e 1 |EE = BElFEE TR
E) 12.190 m3 = 12. 190
5% ALy 2 |FhE = imHIF2E R
() 2.855 m3 = 2.855
ALy e 1 | EE = MR e &
(REAAR Y ) 0.286 m3 = 0.286
5% ALy 1 |EE = RPEREY FE L&
(RETFERHE D) 5.456 m3 = 5. 456
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T I % E A EE (R B % )
REHEEEES . 12011100 H#ERETE]
[ TEEE [ 06 | TEZ#% [soAit#a® [ 03 | J—t&# [#eEPLPSOARH
JEFE R J& |t i il Gl / &t i =
PEHI 1B = e X B X (ETIERE + RIMEE + ST E + MAER)
1.200 m3 = 0.600 * 1.000 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |E&E = BEHE X B X (ETIEE + R#EE + TR + fEER)
0.312 m3 = 0.600 * 0.260 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MESHE D 1 EE = AR X BEAi X (ETIER + RIEERE + RIEE + MEER)
0.060 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 1 |EE = BEE X EAi X (ETIEE + RIEE + RIEE + fMEIEER)
1.200 m3 = 0.600 * 1.000 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHE O R L 1 [HEE = (GEElE X JBEA - FEfE) X LTIEE) + (RHIE X BEAi X (RIEE + REE + MEIEE))
0.308 m3 = ((0.600 % 0.260 — 0.002) * 2.000) + (0.600 * 0.260 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHEHOREL 1 HE = (FFEEEE X BER) - CGREEHIEERE X 2E8EL)) X HEHIEE + (FEEHIERE X BER) X (ETIEE + KEE + TR + fBER)
0.060 m3 = ((0.600 * 0.050) — (0.600 * 0.050)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% ALy 2 & = imEIEE R
(FRAD 0.312 m3 = 0.312
5% ALy 1 |FE = iR EE L&
(Rt 48 0) 0.060 m3 = 0. 060
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R1. TR{EIERR

KARDEHE - Tk BI+t®BIT % % %
w R 1 *%i
1 1 g i ® @ ) 1) &
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W L2 " A A B I
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) = ) w | T
& B & =40) E # 1 =
= ® @ ® @ ® ® @ ©)
@/D*2 | B**Q ©®©/@
(m) m | &/mE| m (#%) (t) (=) (t) =) (m)
RSy
150AE& | 0.25 2.5 0.0118 | 105.0 840 | 24.7800 8 3.0975 12 |2.5meAF[1.1~1.5|&&
150A%3 | 0.25 2.5 0.0118 55 7 0. 2065 1 0. 2065 7 2.5mEATF | 1.1~1.5 %8
100AZEHE | 0.25 2.5 0.0118 1.5 5 0.1475 1 0.1475 7 2.5mATF[1.1~1.5|=:&
100A%3& | 0.25 2.5 0.0118 55 44 1. 2980 1 1. 2980 7 2. 5mELTF[1.1~1.5|%@
50AEEE | 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0.7080 1 0.7080 7 2.5mATF|1.1~1.5|3:8
50A%E | 0.25 2.5 0.0118 | 11.0 88 2.5960 1 2.5960 7 2.5mEA T [1.1~1.5|%:8
KEH
(BEMERIR-TIA# - 513kT)
TEEIE
1.5mEL T [ 2. OmA [ 2. 5mel T [ 3. omeL T [ 3. 5mel T [ 3. 8l T
H A 131.5
IKE
(ZRT) (EEMXRER)
F—— JEEE EREY | EEAY] XkEAEE |[XKEREE (D)
= 2. 0me T [3. 5mEAF[3. 8mLLF 8[E 128 3.0975 3.1t
0.9l HZ 1@ 78 4. 9560 5 0t
R 0.9~1.1
AR H9<15 131.5
1.5~2.0 K&
0.9 F
0.9~1.1
el
KE H9E
1.5~2.0




